
 Протокол
№ 

гр. София,    03.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 03.07.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
11195 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:31 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Кепитъл Солюшънс“ ЕООД, редовно уведомен по телефон от съдебния 
секретар на състава на 12.05.2025 г. в 14:35 ч., не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ С. при 
Централно  управление  на  Национална  агенция  за  приходите  (ДОДОП  С.  при  ЦУ  на  НАП), 
редовно уведомен, представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото.
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

ЮРК. М.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
КОНСТАТИРА, че въпреки предоставената възможност на жалбоподателя, същият не е внесъл 
така определения депозит в размер на 700 лв. за изготвяне на съдебно-счетоводна експертиза, 
както и не е представил писмена молба с формулирани въпроси. С протоколно определение от 
20.03.2025 г., в открито съдебно заседание, Съдът е указал на жалбоподателя, че при невнасяне на 
определения  депозит  в  дадения  срок,  а  в  случая,  и  в  допълнително  представения  срок, 
определение за допускане на експертиза ще бъде отменено и делото ще бъде решено без събиране 
на това доказателства средство.

ЮРК. М.: Моля да отмените определението, предвид процесуалното поведение на жалбоподателя 
и да дадете ход по същество.



В тази връзка, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТМЕНЯ  свое  определение  от  20.03.2025  г.,  с  което  е  допусната  до  изслушване  съдебно-
счетоводна експертиза.

ЮРК. М.: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като съобрази заявеното от процесуалния представител на ответника и процесуалното 
поведение на жалбоподателя, счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. М.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана, както и да потвърдите 
РА по мотиви, подробно изложени в същия и в решението на Директора на Дирекция ОДОП, с 
което е потвърден. Моля, с оглед изхода на делото и на основание чл. 161 от ДОПК, да присъдите 
в полза на директора на Дирекция ОДОП юрисконсултско възнаграждение спрямо материалния 
интерес по спора, който е в размер на 32 334 лева и 29 стотинки. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:37 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


